

ΑΡΧΗ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Α.Δ.Ι.Π

ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΕΠΙΤΟΠΙΑΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Κυριακή :

Άφιξη στην Αθήνα, πρώτη συνάντηση των μελών της Επιτροπής στο ξενοδοχείο το βράδυ (ανάλογα με την ώρα άφιξης των μελών)

Δευτέρα:

9:30 - 11:00 Ενημέρωση των μελών της Επιτροπής στα γραφεία της Α.Δ.Ι.Π. για τις διαδικασίες και έντυπα αξιολόγησης.

(προκειμένου για Τμήματα που εδρεύουν εκτός Αθηνών)

12:00 Αναχώρηση από το ξενοδοχείο, μεταφορά στην έδρα του αξιολογούμενου Ιδρύματος.

Άφιξη στον τόπο προορισμού, συνάντηση με τον Πρόεδρο και μέλη ΔΕΠ του αξιολογούμενου Τμήματος και μεταφορά των μελών της Επιτροπής στο ξενοδοχείο τους.

Σύντομη συνάντηση με τον Πρόεδρο του Τμήματος και τον Πρύτανη και Αντιπρύτανη Ακαδημ Υποθέσεων (που είναι και Πρόεδρος της ΜΟ.ΔΙ.Π. του Ιδρύματος). Σύντομη συνάντηση με την ΟΜ.Ε.Α. του Τμήματος.

Σύντομη σύσκεψη των μελών της Επιτροπής στο Ξενοδοχείο για να συζητήσουν τις λεπτομέρειες και να προετοιμασθούν για τις συναντήσεις των δύο επόμενων ημερών.

Ή *(προκειμένου για Τμήματα που εδρεύουν στην Αθήνα)*

12:00 Επίσκεψη στον Πρόεδρο του αξιολογούμενου Τμήματος και συνάντηση με τον Πρόεδρο και τα μέλη της ΟΜ.Ε.Α.

16:00 - 16:30 Συνάντηση με τον Πρύτανη και τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων (που είναι και Πρόεδρος της ΜΟ.ΔΙ.Π. του Ιδρύματος).

17:00 - 19:00 Σύντομη σύσκεψη των μελών της Επιτροπής στο ξενοδοχείο για να συζητήσουν τις λεπτομέρειες και να προετοιμασθούν για τις συναντήσεις των δύο επόμενων ημερών.

Τρίτη : Οι λεπτομέρειες του προγράμματος της επιτόπιας επίσκεψης θα οριστικοποιηθούν από το αξιολογούμενο Τμήμα.

9:00 - 16:30 Συναντήσεις με:

- Μέλη του εκπαιδευτικού προσωπικού
- Φοιτητές
- Μέλη του διοικητικού προσωπικού

Επίσκεψη διάφορων εργαστηρίων και υποστηρικτικών μονάδων του Τμήματος

17:00 - 19:00 Σύσκεψη των μελών της Επιτροπής στο ξενοδοχείο για να ανταλλάξουν τις εντυπώσεις της ημέρας και να καταγράψουν τις παρατηρήσεις και σημειώσεις τους.

Τετάρτη:

9:00 - 14:00 Συνέχεια των συνεντεύξεων, συναντήσεων και επισκέψεων στις διάφορες μονάδες και εγκαταστάσεις του Τμήματος (βιβλιοθήκη, εργαστήρια υπολογιστών, αθλητικές εγκαταστάσεις κλπ.).

Αποχαιρετιστήρια συνάντηση με τον Πρόεδρο του Τμήματος και τον Πρόεδρο της ΜΟ.ΔΙ.Π.

μ.μ.:

Επιστροφή στην Αθήνα.

Σύσκεψη των μελών της Επιτροπής στο ξενοδοχείο για να καταγράψουν τα σχόλια και τις εντυπώσεις τους από τις επισκέψεις και συναντήσεις της ημέρας.

Η παραμονή της Επιτροπής μπορεί να χρειασθεί να παραταθεί μέχρι το μεσημέρι της Πέμπτης, αν αξιολογούνται περισσότερα του ενός προγράμματα σπουδών.

Πέμπτη:

9:00 - 18:00 Σύνταξη του Σχεδίου της Έκθεσης Εξωτερικής Αξιολόγησης, σε χώρο που διατίθεται από την Α.ΔΙ.Π.

Παρασκευή:

9:00 - 18:00 Συνέχεια της επεξεργασίας του Σχεδίου της Έκθεσης Εξωτερικής Αξιολόγησης στην Αθήνα.

Σάββατο:

9:00 - 14:00 Οριστικοποίηση, υπογραφή και κατάθεση του Σχεδίου της Έκθεσης Εξωτερικής Αξιολόγησης στην Α.ΔΙ.Π.
Αποχώρηση των μελών της Επιτροπής από την Αθήνα.

Σημειώσεις :

(Α) Το οριστικό πρόγραμμα και οι λεπτομέρειες των συναντήσεων με εκπροσώπους της ακαδημαϊκής κοινότητας του αξιολογούμενου Τμήματος, από την Δευτέρα το

απόγευμα μέχρι την Τετάρτη ή την Πέμπτη το πρωί, θα οριστικοποιηθεί από τον Πρόεδρο του Τμήματος και την Α.ΔΙ.Π. πριν από την Επιτόπια Επίσκεψη.

(B) Τα απαραίτητα διαλείμματα για καφέ και γεύματα θα προγραμματισθούν από τα μέλη της Επιτροπής.